

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



華社動態

Page 20 Thursday May 12 2022 二〇二二年五月十二日 (星期四)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

菲華青商會訪問華教中心 移交華語教師福利基金

菲華青商會訊：5月6日下午，本會會長王名渠與創會會長蔡榮煊以及執行副會長曾飛虎一同前往華教中心，移交「菲律賓華語教師福利基金」捐款二十萬披索，並與華教中心主任黃端銘，副主席楊美美、洪湄玲，出版部主任林峰舉行了座談會議。

首先，黃端銘主席歡迎本會的再次到訪。他稱讚本會是一個充滿活力與生機的社團，在社會公益的道路上永遠走在前面，是華社的福氣與正能量。黃主席感謝本會對樹裡文孫逸仙小學的支持，捐獻五十萬披索幫助該校進行災後重建工作，並移交了該校給本會的感謝信與收據。他還感謝曾飛虎副會長捐贈兒童面罩給菲律賓全國各地區的華校，支持華校逐步恢復實體教學。

隨後，黃端銘主席介紹了「菲律賓華語教師福利基金」募捐活動的經過：4月8日，中正退休華語教師余瑪莉不幸葬身火海；4月9日，中國駐菲大使館委託本中心弔唁余老師並奉上慰問金，還呼籲「希望華社關注華教工作者生活狀況」；盧祖蔭先生率先響應號召，倡捐五百萬披索，並建議將本中心下屬機構菲律賓華語教師協會原有的「菲律賓華語教師醫療補助基金」擴大為「菲律賓華語教師福利基金」；經過9天的募捐活動（除去節假日），已經募得捐款八百八十六萬披索。

黃主席認為由於基金只能使用利息來安排華語教師福利的受益範圍和補助力度，所以希望能夠募集到更多的資金，最後再根據

捐款的數目制定最終的執行方案。他希望本會能夠利用社會影響力多多進行宣傳，鼓勵菲華社會各界人士加入有意義的活動中來。

蔡榮煊創會會長介紹了本會的創會經歷：本會于2015年成立，初期只是簡單地建立一個愛心群，希望能夠成為菲華青年一代商業人士的交流平台。本會成立不久，是中正一位學生發生車禍，醫資需五十萬披索之巨；該學生家境貧寒，父親早年已過世，只靠母親微薄的工資維持生活，無力支付費用。本會得知後，便在會員中籌款幫助該學生渡過難關，隨後還在機緣巧合下幫助一位華語教師支付手術及住院費用。

蔡榮煊創會會長表示本會與菲律賓華文教育頗有淵源，因幫助華校師生而興起，現在又有機會通過華教中心為華教事業繼續做出貢獻，實在是「冥冥之中，自有定數」。他指出華語教師的待遇問題是一個普遍的社會問題，一個歷史的遺留問題，老師們很辛苦，華校更辛苦，社會各界人士應該共同來想方設法解決這個問題。蔡創會會長表示本會今後將繼續與華教中心合作，跟菲華社會的其他社團一起奉獻慈善公益事業，為菲華社會乃至菲律賓整個社會分擔力所能及的責任。

座談會結束後，本會向華教中心移交「菲律賓華語教師福利基金」捐款支票。

圖片說明：

本會向華教中心移交「菲律賓華語教師福利基金」捐款支票。



蔡永寧捐菲華泉州公會

菲華泉州公會暨總商會訊：五月八日下午二時，本會副會長蔡永寧鄉賢，假座聖安頓紐（Santuário de San Antonio）天主教堂為今次媛麗鈴小姐與僑商伍澄英先生、伍陳珠麗女士賢伉儷哲嗣泰安君舉行結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。當晚於東海皇宮海鮮酒家，特設喜筵宴請親朋戚友。本會董事長郭從願等領導鄉賢，聯袂觀禮、趨賀，並致贈紀念品。蔡永寧鄉賢參與多個社團，交遊廣闊，現場冠蓋雲集，高朋滿座，少長歡聚，歌舞喧鬧，喜氣滿堂。全體嘉賓共祝新郎新娘早生貴子！白頭偕老！本會副會長蔡永寧鄉賢，一貫熱心公益，關心、支持泉州公會諸項活動。此番喜慶良辰不忘本會，喜捐菲幣伍萬元作本會福利金，仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

蔡永寧捐忠義殿董事會

菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會訊：五月八日下午二時，本會副董事長蔡永寧先生，假座聖安頓紐（Santuário de San Antonio）天主教堂為今次媛麗鈴小姐與僑商伍澄英先生、伍陳珠麗女士賢伉儷哲嗣泰安君舉行結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。當晚於東海皇宮海鮮酒家，特設喜筵宴請親朋戚友。本會董事長郭從願等領導同仁，聯袂觀禮、趨賀，並致贈紀念品。蔡永寧先生參與多個社團，交遊廣闊，現場冠蓋雲集，高朋滿座，少長歡聚，歌舞喧鬧，喜氣滿堂。本會副董事長蔡永寧先生，一貫熱心公益，關心、支持關聖夫子忠義殿董事會諸項活動。此番喜慶良辰不忘本會，喜捐菲幣伍萬元作董事會福利金，仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。



吳新建捐獻進步黨總部愛心濟貧活動 5月8日(星期日)早上十時

在Barangay 327 Alvarez St. Cor. Severino Reyes進行



菲律賓中國洪門進步黨總部訊：5月8日上午十點在Barangay 327 Alvarez St. Cor. Severino Reyes進行，由棉蘭佬支部名譽理事長吳新建大哥捐獻的愛心濟貧食品。這次活動得到Barangay Chairwoman Carmencita Beltran, Kagawad Joy Dabucol 等鼎力支持，在保證社交距離情況下有序進行。是次分發的物品有大米、雞蛋、魚罐頭、米粉、泡麵。

通過我們持續開展的愛心濟貧活動，收到很好的效果。點滴愛心 演譯著人間的真愛，傳遞著愛心的真諦，這吻合進步黨的精神。希望有更多的團體人士為菲律賓的和諧穩定貢獻自己的力量。

面對這百年一遇疫情，在這全球面臨特殊困境情況下，理事長蔡志河大哥規劃勉勵

各位大哥義姐在疫情期間共同配合政府，每星期開展一次愛心濟貧活動。體現進步黨忠心義氣扶貧濟世的精神實質。

參加愛心濟貧活動的有西文書主任吳洋洋大哥、進步黨總部執事部施純勇大哥等等，謹此非常感謝Barangay Chairwoman Carmencita Beltran, Kagawad Joy Dabucol 領隊前來幫忙維持秩序，使活動圓滿成功，通過這類憂其所憂的賑濟活動，緩解其燃眉的窘迫生活，雪中送炭，必能拉近與會所周邊菲同胞的距離，增進友誼和感情，促進社會和諧。

本會下次惠民活動由宿務支部名譽理事長王芳意大利大哥捐獻，訂于5月15日(星期日)舉行。

近南學校學子 參加繪畫創作比賽 榮獲二等獎

菲律賓洪門近南學校訊：隨著網絡文化的新發展趨勢，激勵學生的創作想像空間和思維能力，由DIWA網絡學習機構舉辦的題為「網絡小英雄」電腦繪畫創作比賽于四月上旬在線上如火如荼的舉行。本校選派出極具實力的團隊出席參加，經數輪的激烈比賽，本校六年級學生顏美美、王輝堅、洪婷美創作的動漫連環畫榮獲馬尼拉地區小學組二等獎，此一殊榮得到舉辦方的褒獎紀念獎狀和

每人兩千元獎金。消息傳來，本校師生為獲得榮譽的學子感到驕傲，為近南學校的英才輩出感到無比光榮。獲獎學子們努力學習和刻苦鑽研的向上精神鼓勵著同學們，是大家學習的榜樣。

為樹立科學與創作的典範，鼓勵學生們對於電子動漫的創作，開創網絡創新科目，特與華文媒體給予表揚，希望再接再勵，爭取更大的榮譽。

DIWA
Innovation in Education

GENYO
e-Learning

NO TO FAKE NEWS

I AM A CYBER HERO
GRADE SCHOOL
NCR and UAE

菲律賓洪門近南學校
Philippine Jin Nan Institute

Congratulations Students

2nd Place Genyo's CyberHero - Comic Strip Making Contest

Ea Clien Yu Soon Hai
Kieslina Nel Valdez
Rhianna Allyson Mosquito

